
Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: zemědělské techniky a služeb
Student: Monika Šimková
Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Název diplomové práce: Projektová dokumentace venkovského rodinného domku v rozsahu pro
vydání stavebního povolení. 
Oponent diplomové práce Ing. Václav Jirka
Povolání oponenta: Busch Diesel s.r.o.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO



Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Máte představu - odhad, kolik dřeva je třeba asi za rok na vytápění průměrného rodinného
domku? (cca 15 - 20 m3).  
Otázka 2: Váš názor na zdivo z pórobetonu (proč jste zvolila porotherm (Cena? Dostupnost?
Tradice?).

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

(Pod podélnou zdí tl. 200 mm v 2.N.P. by zřejmě bylo nutno zdvojit stropní nosník), pro stav
povolení to ale nevadí. Na str. 25 se zmiňujete o důležitosti závětří a zádveří. Ve variantě \\\"B\\\"
však schází. Proč?
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